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Situation : John qui tient un bar de nuit installe une nouvelle enseigne pour son bar.

Il décide d’éclairer son enseigne avec un néon bleu. 

Surprise, quand il allume son néon, son enseigne devient illisible.

Problématique : Pourquoi son enseigne est-elle illisible ? 
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1) Formuler une ou des hypothèse(s) répondant à la problématique en argumentant celle(s)-ci.
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………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
2) Compléter les documents ci-dessous (comme sur le modèle)
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La lumière rouge est absorbée 
( Oui
 (Non

La lumière verte est absorbée 
( Oui
 (Non

La lumière bleue est absorbée 
( Oui
 (Non
On voit le corps …. Blanc ……
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La lumière rouge est absorbée 
( Oui
 (Non

La lumière verte est absorbée 
( Oui
 (Non

La lumière bleue est absorbée 
( Oui
 (Non
 On voit le corps ……………….……


La lumière rouge est absorbée 
( Oui
 (Non

La lumière verte est absorbée 
( Oui
 (Non

On voit le corps ……………….……


La lumière bleue est absorbée 
( Oui
 (Non
On voit le corps ……………….……


3)  Valider vos réponses à l’aide du logiciel Visiolab (éclairage d’une scène) 

Indiquer le fichier à ouvrir pour valider vos réponses : …………………………………………………………………………….

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

Appeler le professeur pour lui montrer vos manipulations
4) En prenant appui sur les observations, répondre à la problématique en justifiant.
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
	Bilan 

	S’approprier
	/4
	…....… %

	Analyser  Raisonner
	/4
	…....… %

	Réaliser
	/2
	…....…%

	Valider
	/2
	…....… %

	Communiquer
	/6
	…....… %
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